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AVVISO N. 159

A tutti i docenti


AL DSGA



Agli alunni



Alle famiglie degli alunni



SEDE – SITO WEB
Oggetto: bonus famiglia Regione Campania.

Si avvisano le SS.LL. che la Regione Campania con dd n. 198 del 17/04/2020, ha istituito un Bonus alle famiglie (su ttutto il territorio Regionale) dell'importo di € 500,00 (per nucleo familiare con ISEE fino a 20.000,00 euro) ed € 300 (per nucleo familiare con ISEE fino a 35.000,00 euro).
Il Bonus potrà essere utilizzato per l'acquisto di attrezzature, strumenti informatici ed altri supporti per l'accesso ai servizi didattici e socio-educativi o per le spese relative a servizi di babysitting.

La domanda potrà essere presentata dalle famiglie con figli al di sotto dei 15 anni sull'apposita piattaforma https//conlefamiglie.regione.campania.it dal 27 aprile al 7 maggio p.v.
Il Bonus non potrà essere erogato da chi ha già richiesto servizi simili, quali per esempio bonus babysitting dello stato o uso gratuito di pc dalle scuole.

La presentazione delle domande di sostegno economico dovranno essere effettuate, a pena di inammissibilità della domanda e dunque di esclusione, da uno dei genitori o da chi ne ha la podestà  utilizzando esclusivamente l'apposita piattafrorma https://conlefamiglie.regione.campania.it e dovranno essere allegati i seguenti documenti:

· un valido documento di riconoscimento del richiedente;

· certificazione ISEE in corso di validità.
Il link per leggere il decreto regionale:
https://www.regione.campania.it/assets/documents/dd-n-198-del-17-04-2020.pdf
Anche in questo caso si raccomanda una tempestiva diffusione. 
Marigliano, 20 aprile 2020






   Il Dirigente Scolastico
  Prof.ssa Angela Buglione
